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Öğrencilerimizin dersler hakkındaki bildirimleri ve bu bildirimler doğrultusunda 

iyileştirmelerin yapılabilmesi için “Öğrenci Ders Değerlendirme Anketi”nin fakültemiz 

öğrencilerine düzenli olarak uygulanmasında Eğitim Komisyonunun 14.01.2019 tarih ve 7 

sayılı toplantısında karar verilmiştir. Öğrencilerimizin dersler hakkındaki değerlendirmelerinin 

verimli olması için FÖDEK üyesi Dr. Öğr. Üyesi Fatih ORÇAN (Trabzon Üniversitesi, Fatih 

Eğitim Fakültesi, Eğitimde Ölçme ve Değerlendirme Anabilim Dalı)’ndan destek alınmıştır. 

2020-2021 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi Ders Değerlendirme Anketi’nde yer alan “1. 

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?  ”,  2. Cinsiyet Bilgileri, “3. Dersin Akademik Açıdan Size 

Katkısı Nasıldır?”, “4. Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? soruları ile 

öğrencilerimizin ders hakkındaki genel değerlendirmelerinin alınması ve cinsiyet, puan 

durumu ile ilgili bilgilerle de sübjektif değerlerin sonuçlara yansımasının ortaya çıkarılması 

hedeflenmiştir. Ankette yer alan, “5. Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği 

hakkında yeterli bilgi verildi.”, “6. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.”, 

“7. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.”, “8. Dersi ders 

saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim.”, “9. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine 

uygun ve seçiciydi .”, “10. Sınav için verilen süre yeterliydi .”, “11. Ders akademik açıdan 

beni ilerletti.” ve “12. Laboratuvarda verilen bilgi ve beceriler yeterlidir.” şeklindeki 

dersler, sınavlar ve fakültemiz imkanlarına yönelik anket parametrelerine öğrencilerin 

verdikleri yanıtlar, “Kesinlikle Katılıyorum” seçeneği 5 puan, “Katılıyorum” seçeneği 4 puan, 

“Fikrim Yok” seçeneği 3 puan, “Katılmıyorum” seçeneği 2 puan, “Hiç Katılmıyorum” 

seçeneği 1 puan olarak değerlendirilerek elde edilen ortalama değerler hesaplanmış ve grafiksel 

olarak ifade edilmiştir. Ders değerlendirme anketi kapsamında, dersin sorumlu öğretim 

üyesine yönelik parametleri içeren anket kısmı “Kesinlikle Katılıyorum” seçeneği 5 puan, 

“Katılıyorum” seçeneği 4 puan, “Fikrim Yok” seçeneği 3 puan, “Katılmıyorum” seçeneği 2 

puan, “Hiç Katılmıyorum” seçeneği 1 puan olarak değerlendirilerek elde edilen ortalama değer 

hesaplanmış ve grafiksel olarak ifade edilmiştir. 
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KTÜ ECZACILIK FAKÜLTESİ ANALİTİK KİMYA I + LABORATUVARI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

Puan Sayı %

1 Cinsiyetiniz (Zorunlu )

Kadın 39 72

Erkek 15 28

2 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

Pozitif 47 87

Nötr 6 11

Negatif 1 2

3 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

Evet 35 65

Hayır 19 35

4 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi. 

ORT

5 Kesinlikle Katılıyorum 5 9 25

4 Katılıyorum 15 28 60

3 Fikrim Yok 26 48 78

2 Katılmıyorum 8 15 16

1 Hiç Katılmıyorum 0 0 0

TOPLAM 179 3.31481

5 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. (Zorunlu )

5 Kesinlikle Katılıyorum 9 17 45

4 Katılıyorum 28 52 112

3 Fikrim Yok 8 15 24

2 Katılmıyorum 7 13 2

1 Hiç Katılmıyorum 2 4 2

TOPLAM 185 3.42593

6 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 7 13 35

4 Katılıyorum 24 44 96

3 Fikrim Yok 22 41 66

2 Katılmıyorum 1 2 2

1 Hiç Katılmıyorum 0 0 0

TOPLAM 199 3.68519

7 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 9 17 45

4 Katılıyorum 25 46 100

3 Fikrim Yok 3 6 9

2 Katılmıyorum 10 19 20

1 Hiç Katılmıyorum 7 13 7

TOPLAM 181 3.35185
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8 Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 9 17 45

4 Katılıyorum 29 54 116

3 Fikrim Yok 2 4 6

2 Katılmıyorum 10 19 20

1 Hiç Katılmıyorum 4 7 4

TOPLAM 191 3.53704

9 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 15 28 75

4 Katılıyorum 32 59 128

3 Fikrim Yok 4 7 12

2 Katılmıyorum 3 6 6

1 Hiç Katılmıyorum 0 0 0

TOPLAM 221 4.09259

10 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 8 15 40

4 Katılıyorum 32 59 128

3 Fikrim Yok 6 11 18

2 Katılmıyorum 7 13 14

1 Hiç Katılmıyorum 1 2 1

TOPLAM 201 3.72222

11 Sınav için verilen süre yeterliydi. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 12 22 60

4 Katılıyorum 31 57 124

3 Fikrim Yok 2 4 6

2 Katılmıyorum 7 13 14

1 Hiç Katılmıyorum 2 4 2

TOPLAM 206 3.81481

12 Ders akademik açıdan beni ilerletti. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 10 19 50

4 Katılıyorum 35 65 140

3 Fikrim Yok 6 11 18

2 Katılmıyorum 1 2 2

1 Hiç Katılmıyorum 2 4 2

TOPLAM 212 3.92593

13 Laboratuvarda verilen bilgi ve beceriler yeterlidir. 

5 Kesinlikle Katılıyorum 9 17 45

4 Katılıyorum 29 54 116

3 Fikrim Yok 6 11 18

2 Katılmıyorum 8 15 16

1 Hiç Katılmıyorum 2 4 2
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2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 50%50% 100%100% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 5252 100%100%

2. Defa2. Defa 00 0%0%

3 ve Daha Fazla3 ve Daha Fazla 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

60-7960-79 2626 50%50%

40-5940-59 1818 35%35%

80-10080-100 55 10%10%

20-3920-39 33 6%6%

0-190-19 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 37%37% 74%74% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 3838 73%73%

ErkekErkek 1414 27%27%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 4040 77%77%

NötrNötr 1212 23%23%

NegatifNegatif 00 0%0%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 36%36% 72%72% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 3737 71%71%

EvetEvet 1515 29%29%

QuestionQuestion AnswersAnswers
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 5252

100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 2626 50%50%

KatılıyorumKatılıyorum 1313 25%25%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 2%2%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3232 62%62%

Fikrim YokFikrim Yok 99 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 13%13%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 23.5%23.5% 47%47% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 2424 46%46%

KatılıyorumKatılıyorum 2323 44%44%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 8%8%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 2%2%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3232 62%62%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 77 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 8%8%

Fikrim YokFikrim Yok 33 6%6%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 33%33% 66%66% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3434 65%65%

Fikrim YokFikrim Yok 66 12%12%
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0%0% 33%33% 66%66% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 10%10%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 10%10%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 32%32% 64%64% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3333 63%63%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1111 21%21%

Fikrim YokFikrim Yok 55 10%10%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2626 50%50%

KatılmıyorumKatılmıyorum 99 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 77 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 66 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 8%8%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3030 58%58%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 88 15%15%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 13%13%

Fikrim YokFikrim Yok 55 10%10%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 32%32% 64%64% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3333 63%63%

Fikrim YokFikrim Yok 99 17%17%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 2%2%
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deontoloji anketdeontoloji anket

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 50%50% 100%100% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 2323 100%100%

2. Defa2. Defa 00 0%0%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

SoruSoru

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 30.5%30.5% 61%61% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

60-7960-79 1414 61%61%

40-5940-59 77 30%30%

20-3920-39 22 9%9%

0-190-19 00 0%0%

80-10080-100 00 0%0%

SoruSoru

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 43.5%43.5% 87%87% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 2020 87%87%

ErkekErkek 33 13%13%

SoruSoru

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 35%35% 70%70% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

PozitifPozitif 1616 70%70%

NötrNötr 77 30%30%

NegatifNegatif 00 0%0%

SoruSoru

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? * Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? * ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 33%33% 66%66% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 1515 65%65%

EvetEvet 88 35%35%

SoruSoru CevaplarCevaplar AA

Fujitsu
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((ZorunluZorunlu)) 2323

100%100%

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 1010 43%43%

KatılıyorumKatılıyorum 99 39%39%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 30.5%30.5% 61%61% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1414 61%61%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 30%30%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

Fikrim YokFikrim Yok 00 0%0%

SoruSoru

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 20%20% 40%40% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 99 39%39%

Fikrim YokFikrim Yok 77 30%30%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 26%26%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 30.5%30.5% 61%61% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1414 61%61%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 26%26%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Fikrim YokFikrim Yok 11 4%4%

SoruSoru

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 37%37% 74%74% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1717 74%74%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 26%26%
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0%0% 37%37% 74%74% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

Fikrim YokFikrim Yok 00 0%0%

SoruSoru

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1010 43%43%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 88 35%35%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 9%9%

Fikrim YokFikrim Yok 11 4%4%

SoruSoru

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1313 57%57%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 13%13%

Fikrim YokFikrim Yok 22 9%9%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

SoruSoru

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 33%33% 66%66% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1515 65%65%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 9%9%

Fikrim YokFikrim Yok 00 0%0%

SoruSoru

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2323
100%100%

AA

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1010 43%43%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 26%26%

Fikrim YokFikrim Yok 55 22%22%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%
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2019-2020 Egitim Ogretim Yili …2019-2020 Egitim Ogretim Yili …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 50%50% 100%100% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 3131 100%100%

2. Defa2. Defa 00 0%0%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 44%44% 88%88% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

80-10080-100 2727 87%87%

60-7960-79 33 10%10%

40-5940-59 11 3%3%

0-190-19 00 0%0%

20-3920-39 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 40.5%40.5% 81%81% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 2525 81%81%

ErkekErkek 66 19%19%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 2222 71%71%

NötrNötr 88 26%26%

NegatifNegatif 11 3%3%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 40.5%40.5% 81%81% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 2525 81%81%

EvetEvet 66 19%19%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
ECZACILIKTA BİLGİSAYAR+UYG.
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 3131

100%100%

0%0% 37.5%37.5% 75%75% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 2323 74%74%

KatılıyorumKatılıyorum 44 13%13%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 39%39% 78%78% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2424 77%77%

Fikrim YokFikrim Yok 33 10%10%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 10%10%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 27.5%27.5% 55%55% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 1717 55%55%

KatılıyorumKatılıyorum 1212 39%39%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 29.5%29.5% 59%59% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 58%58%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 19%19%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 16%16%

Fikrim YokFikrim Yok 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 27.5%27.5% 55%55% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1717 55%55%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 23%23%
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0%0% 27.5%27.5% 55%55% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 16%16%

Fikrim YokFikrim Yok 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 34%34% 68%68% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2121 68%68%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 23%23%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Fikrim YokFikrim Yok 11 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2222 71%71%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 16%16%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 10%10%

Fikrim YokFikrim Yok 11 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 37.5%37.5% 75%75% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2323 74%74%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 19%19%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

Fikrim YokFikrim Yok 00 0%0%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3131
100%100%

0%0% 27.5%27.5% 55%55% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1717 55%55%

Fikrim YokFikrim Yok 66 19%19%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 16%16%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 10%10%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%
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Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 47.5%47.5% 95%95% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

ilkilk 3232 94%94%

2. defa2. defa 11 3%3%

3 veya daha fazla3 veya daha fazla 11 3%3%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

40-5940-59 1818 53%53%

60-7960-79 88 24%24%

20-3920-39 77 21%21%

0-190-19 11 3%3%

80-10080-100 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 41.5%41.5% 83%83% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 2828 82%82%

ErkekErkek 66 18%18%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 34%34% 68%68% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 2323 68%68%

NötrNötr 66 18%18%

NegatifNegatif 55 15%15%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? . . ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

EvetEvet 1818 53%53%

HayırHayır 1616 47%47%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMASÖTİK BAKIM-I
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QQ

0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 3434

100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 47%47%

Fikrim yokFikrim yok 88 24%24%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 15%15%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 33 9%9%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 6%6%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 1515 44%44%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1212 35%35%

Fikrim yokFikrim yok 33 9%9%

KatılıyorumKatılıyorum 33 9%9%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 21%21% 42%42% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1414 41%41%

Fikrim yokFikrim yok 1212 35%35%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 12%12%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 6%6%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 22 6%6%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 34%34% 68%68% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2323 68%68%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 18%18%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 6%6%

Fikrim yokFikrim yok 22 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2424 71%71%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 18%18%
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0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim yokFikrim yok 22 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 47%47%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1212 35%35%

Fikrim yokFikrim yok 33 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 19.5%19.5% 39%39% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1313 38%38%

Fikrim yokFikrim yok 99 26%26%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 55 15%15%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 44 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 9%9%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 1919 56%56%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 18%18%

Fikrim yokFikrim yok 55 15%15%

KatılıyorumKatılıyorum 33 9%9%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1515 44%44%

Fikrim yokFikrim yok 99 26%26%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 15%15%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 9%9%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 6%6%
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2019-2020 Egitim Ogretim Yili …2019-2020 Egitim Ogretim Yili …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 1313 76%76%

2. Defa2. Defa 44 24%24%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

40-5940-59 99 53%53%

20-3920-39 66 35%35%

0-190-19 11 6%6%

80-10080-100 11 6%6%

60-7960-79 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 1313 76%76%

ErkekErkek 44 24%24%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 88 47%47%

NötrNötr 66 35%35%

NegatifNegatif 33 18%18%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

EvetEvet 99 53%53%

HayırHayır 88 47%47%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMASÖTİK KİMYA-II+LAB.



29.12.2019 '2019-2020 Eg�t�m Ogret�m Y�l� ' Survey Results | Crowds�gnal.com

https://app.crowds�gnal.com/surveys/2531705/report/overv�ew 2/8

0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 1717

100%100%

0%0% 21%21% 42%42% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 77 41%41%

KatılıyorumKatılıyorum 44 24%24%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 18%18%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 18%18% 36%36% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 66 35%35%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 35%35%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 18%18%

Fikrim YokFikrim Yok 22 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 18%18% 36%36% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 66 35%35%

Fikrim YokFikrim Yok 44 24%24%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 24%24%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 6%6%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 18%18% 36%36% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 66 35%35%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 29%29%

Fikrim YokFikrim Yok 33 18%18%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 18%18%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 21%21% 42%42% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 77 41%41%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 29%29%
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0%0% 21%21% 42%42% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 18%18%

Fikrim YokFikrim Yok 22 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 32.5%32.5% 65%65% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1111 65%65%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 35%35%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

Fikrim YokFikrim Yok 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 29.5%29.5% 59%59% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1010 59%59%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 18%18%

Fikrim YokFikrim Yok 22 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 18%18% 36%36% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 35%35%

KatılıyorumKatılıyorum 66 35%35%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 18%18%

Fikrim YokFikrim Yok 22 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1717
100%100%

0%0% 15%15% 30%30% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 55 29%29%

KatılıyorumKatılıyorum 44 24%24%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 18%18%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 18%18%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 12%12%
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2019-20 GUZ YARIYILI FARMASOTIK KIMYA-IV+LAB DERSI OGRENCI2019-20 GUZ YARIYILI FARMASOTIK KIMYA-IV+LAB DERSI OGRENCI
DEGERLENDIRME ANKETIDEGERLENDIRME ANKETI

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 43%43% 86%86% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

ilkilk 3030 86%86%

3 veya daha fazla3 veya daha fazla 44 11%11%

2. defa2. defa 11 3%3%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 23%23% 46%46% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

40-5940-59 1616 46%46%

20-3920-39 88 23%23%

60-7960-79 66 17%17%

80-10080-100 33 9%9%

0-190-19 22 6%6%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 39%39% 78%78% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 2727 77%77%

ErkekErkek 88 23%23%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 20.5%20.5% 41%41% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

NötrNötr 1414 40%40%

PozitifPozitif 1111 31%31%

NegatifNegatif 1010 29%29%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? . . ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 27.5%27.5% 55%55% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 1919 54%54%

EvetEvet 1616 46%46%

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMASÖTİK KİMYA-IV+LAB.
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QuestionQuestion

0606
Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 21.5%21.5% 43%43% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim yokFikrim yok 1515 43%43%

KatılıyorumKatılıyorum 1010 29%29%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 66 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 11%11%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 23%23% 46%46% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 46%46%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 17%17%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 55 14%14%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 11%11%

Fikrim yokFikrim yok 44 11%11%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 23%23% 46%46% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 46%46%

Fikrim yokFikrim yok 1111 31%31%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 55 14%14%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 33 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 31.5%31.5% 63%63% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2222 63%63%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 14%14%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 11%11%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 6%6%

Fikrim yokFikrim yok 22 6%6%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT
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0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2020 57%57%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 77 20%20%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 44 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Fikrim yokFikrim yok 22 6%6%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2020 57%57%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 99 26%26%

Fikrim yokFikrim yok 33 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 9%9%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 31.5%31.5% 63%63% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2222 63%63%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 44 11%11%

Fikrim yokFikrim yok 44 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 9%9%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 22 6%6%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 17.5%17.5% 35%35% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1212 34%34%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 1111 31%31%

KatılmıyorumKatılmıyorum 99 26%26%

Fikrim yokFikrim yok 22 6%6%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3535
100%100%

0%0% 17.5%17.5% 35%35% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1212 34%34%

Fikrim yokFikrim yok 99 26%26%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 66 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 14%14%
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2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 49.5%49.5% 99%99% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 5151 98%98%

2. Defa2. Defa 11 2%2%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

60-7960-79 2323 44%44%

40-5940-59 1313 25%25%

80-10080-100 1111 21%21%

20-3920-39 55 10%10%

0-190-19 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 3939 75%75%

ErkekErkek 1313 25%25%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 41.5%41.5% 83%83% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 4343 83%83%

NötrNötr 55 10%10%

NegatifNegatif 44 8%8%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 4040 77%77%

EvetEvet 1212 23%23%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMASÖTİK MİKROBİYOLOJİ+LAB.
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 5252

100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 2323 44%44%

KatılmıyorumKatılmıyorum 99 17%17%

KatılıyorumKatılıyorum 99 17%17%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 88 15%15%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 6%6%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2929 56%56%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 66 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 12%12%

Fikrim YokFikrim Yok 66 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 10%10%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 26%26% 52%52% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 2727 52%52%

KatılıyorumKatılıyorum 1717 33%33%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 8%8%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 2%2%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 26%26% 52%52% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2727 52%52%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1313 25%25%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 66 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 8%8%

Fikrim YokFikrim Yok 22 4%4%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2929 56%56%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 13%13%
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0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 66 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 10%10%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 10%10%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2929 56%56%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1111 21%21%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 88 15%15%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 4%4%

Fikrim YokFikrim Yok 22 4%4%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 30%30% 60%60% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3131 60%60%

Fikrim YokFikrim Yok 88 15%15%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 6%6%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 33%33% 66%66% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3434 65%65%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1111 21%21%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 4%4%

Fikrim YokFikrim Yok 22 4%4%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2323 44%44%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1111 21%21%

Fikrim YokFikrim Yok 99 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 4%4%
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2019-2020 Guz Donemi Farmasoti…2019-2020 Guz Donemi Farmasoti…

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 50%50% 100%100% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 2828 100%100%

2. defa2. defa 00 0%0%

3 ve daha fazlası3 ve daha fazlası 00 0%0%

SoruSoru

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 27%27% 54%54% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

40-5940-59 1515 54%54%

60-7960-79 1010 36%36%

20-3920-39 33 11%11%

0-190-19 00 0%0%

80-10080-100 00 0%0%

SoruSoru

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 34%34% 68%68% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 1919 68%68%

ErkekErkek 99 32%32%

SoruSoru

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 45%45% 90%90% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

PozitifPozitif 2525 89%89%

NötrNötr 33 11%11%

NegatifNegatif 00 0%0%

SoruSoru

0505 Dersin bilgi paketini okudunuz mu?Dersin bilgi paketini okudunuz mu?
CevaplarCevaplar

2727
96%96%

AA

0%0% 35.5%35.5% 71%71% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 1919 70%70%

EvetEvet 88 30%30%

SoruSoru CevaplarCevaplar AA

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMASÖTİK TEKNOLOJİ-I+LAB.
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((ZorunluZorunlu)) 2828

100%100%

0%0% 18%18% 36%36% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim yokFikrim yok 1010 36%36%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 21%21%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 18%18%

KatılıyorumKatılıyorum 55 18%18%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 7%7%

SoruSoru

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 21.5%21.5% 43%43% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1212 43%43%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1010 36%36%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 7%7%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 7%7%

Fikrim yokFikrim yok 22 7%7%

SoruSoru

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 20%20% 40%40% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1111 39%39%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 99 32%32%

Fikrim yokFikrim yok 88 29%29%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 21.5%21.5% 43%43% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1212 43%43%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1010 36%36%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 21%21%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

Fikrim yokFikrim yok 00 0%0%

SoruSoru

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 23.5%23.5% 47%47% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1313 46%46%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1111 39%39%
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0%0% 23.5%23.5% 47%47% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 11%11%

Fikrim yokFikrim yok 11 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 27%27% 54%54% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1515 54%54%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 99 32%32%

Fikrim yokFikrim yok 33 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 27%27% 54%54% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1515 54%54%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 99 32%32%

Fikrim yokFikrim yok 22 7%7%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 7%7%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 27%27% 54%54% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1515 54%54%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 88 29%29%

Fikrim yokFikrim yok 22 7%7%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 7%7%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

SoruSoru

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

2828
100%100%

AA

0%0% 32.5%32.5% 65%65% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1818 64%64%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 77 25%25%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Fikrim yokFikrim yok 11 4%4%
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2019-2020 GUZ Farmasotik Toksi…2019-2020 GUZ Farmasotik Toksi…

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 47.5%47.5% 95%95% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

11 3232 94%94%

22 11 3%3%

3 veya daha fazla3 veya daha fazla 11 3%3%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

60-7960-79 1818 53%53%

40-5940-59 88 24%24%

80-10080-100 77 21%21%

20-3920-39 11 3%3%

0-190-19 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 43%43% 86%86% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KızKız 2929 85%85%

ErkekErkek 55 15%15%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 40%40% 80%80% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 2727 79%79%

NötrNötr 55 15%15%

NegatifNegatif 22 6%6%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 29.5%29.5% 59%59% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 2020 59%59%

EvetEvet 1414 41%41%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMASÖTİK TOKSİKOLOJİ-I+LAB.
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 3434

100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 1515 44%44%

KatılıyorumKatılıyorum 99 26%26%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 15%15%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 15%15%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 32.5%32.5% 65%65% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2222 65%65%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 99 26%26%

Fikrim YokFikrim Yok 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1515 44%44%

Fikrim YokFikrim Yok 1212 35%35%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 15%15%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 32.5%32.5% 65%65% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2222 65%65%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 21%21%

Fikrim YokFikrim Yok 33 9%9%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 34%34% 68%68% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2323 68%68%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 21%21%
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0%0% 34%34% 68%68% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 22 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 53%53%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1010 29%29%

Fikrim YokFikrim Yok 44 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1919 56%56%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 15%15%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 15%15%

Fikrim YokFikrim Yok 44 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 3%3%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 53%53%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 15%15%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 15%15%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 15%15%

Fikrim YokFikrim Yok 11 3%3%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

3434
100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 47%47%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 99 26%26%

Fikrim YokFikrim Yok 55 15%15%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 6%6%
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2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 50%50% 100%100% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 1818 100%100%

2. Defa2. Defa 00 0%0%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

60-7960-79 1010 56%56%

40-5940-59 88 44%44%

0-190-19 00 0%0%

20-3920-39 00 0%0%

80-10080-100 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 33.5%33.5% 67%67% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 1212 67%67%

ErkekErkek 66 33%33%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 33.5%33.5% 67%67% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 1212 67%67%

NegatifNegatif 33 17%17%

NötrNötr 33 17%17%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

EvetEvet 99 50%50%

HayırHayır 99 50%50%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMAKOGNOZİ-I+LAB.
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 1818

100%100%

0%0% 19.5%19.5% 39%39% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 77 39%39%

KatılıyorumKatılıyorum 55 28%28%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 44 22%22%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 11 6%6%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1111 61%61%

Fikrim YokFikrim Yok 33 17%17%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 19.5%19.5% 39%39% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 77 39%39%

KatılıyorumKatılıyorum 77 39%39%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 11 6%6%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1111 61%61%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 11%11%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 6%6%

Fikrim YokFikrim Yok 11 6%6%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1111 61%61%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 17%17%
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0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

Fikrim YokFikrim Yok 11 6%6%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 99 50%50%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 55 28%28%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 11 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 33.5%33.5% 67%67% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1212 67%67%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 44 22%22%

Fikrim YokFikrim Yok 11 6%6%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 11 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 33.5%33.5% 67%67% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1212 67%67%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 17%17%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

Fikrim YokFikrim Yok 11 6%6%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1818
100%100%

0%0% 28%28% 56%56% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1010 56%56%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 17%17%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 22 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%
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2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …2019-2020 EGITIM OGRETIM YILI …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 45%45% 90%90% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 1717 89%89%

3 ve daha fazlası3 ve daha fazlası 22 11%11%

2.defa2.defa 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not? Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

60-7960-79 1010 53%53%

80-10080-100 55 26%26%

40-5940-59 33 16%16%

20-3920-39 11 5%5%

01-1901-19 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz? Cinsiyetiniz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 34.5%34.5% 69%69% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 1313 68%68%

ErkekErkek 66 32%32%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 34.5%34.5% 69%69% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 1313 68%68%

NötrNötr 44 21%21%

NegatifNegatif 22 11%11%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

EvetEvet 1010 53%53%

HayırHayır 99 47%47%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMAKOGNOZİ-III+LAB.
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 1919

100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim yokFikrim yok 99 47%47%

KatılıyorumKatılıyorum 66 32%32%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 22 11%11%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 5%5%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 99 47%47%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 26%26%

Fikrim yokFikrim yok 33 16%16%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 11%11%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1010 53%53%

Fikrim yokFikrim yok 66 32%32%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 11%11%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 11 5%5%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 34.5%34.5% 69%69% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1313 68%68%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 26%26%

Fikrim yokFikrim yok 11 5%5%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 37%37% 74%74% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1414 74%74%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 33 16%16%
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0%0% 37%37% 74%74% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim yokFikrim yok 11 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 5%5%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 21.5%21.5% 43%43% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 88 42%42%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 77 37%37%

Fikrim yokFikrim yok 22 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 11%11%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 99 47%47%

Fikrim yokFikrim yok 55 26%26%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 11%11%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 22 11%11%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 5%5%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 99 47%47%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 32%32%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 11%11%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 5%5%

Fikrim yokFikrim yok 11 5%5%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

1919
100%100%

0%0% 21.5%21.5% 43%43% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 88 42%42%

Fikrim yokFikrim yok 44 21%21%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 44 21%21%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 16%16%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%
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2019-2020 Guz Donemi Farmakolo…2019-2020 Guz Donemi Farmakolo…

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 42.5%42.5% 85%85% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 4949 84%84%

2. defa2. defa 77 12%12%

3 ve daha fazlası3 ve daha fazlası 22 3%3%

SoruSoru

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 20%20% 40%40% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

40-5940-59 2323 40%40%

60-7960-79 1919 33%33%

80-10080-100 99 16%16%

20-3920-39 77 12%12%

0-190-19 00 0%0%

SoruSoru

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 34%34% 68%68% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 3939 67%67%

ErkekErkek 1919 33%33%

SoruSoru

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 43.5%43.5% 87%87% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

PozitifPozitif 5050 86%86%

NötrNötr 55 9%9%

NegatifNegatif 33 5%5%

SoruSoru

0505 Dersin bilgi paketini okudunuz mu?Dersin bilgi paketini okudunuz mu?
CevaplarCevaplar

5757
98%98%

AA

0%0% 32.5%32.5% 65%65% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 3737 65%65%

EvetEvet 2020 35%35%

SoruSoru CevaplarCevaplar AA

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMAKOLOJİ-II
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((ZorunluZorunlu)) 5858

100%100%

0%0% 23.5%23.5% 47%47% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2727 47%47%

Fikrim yokFikrim yok 1515 26%26%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1010 17%17%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 5%5%

SoruSoru

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 22.5%22.5% 45%45% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2626 45%45%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1212 21%21%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1111 19%19%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 9%9%

Fikrim yokFikrim yok 44 7%7%

SoruSoru

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3333 57%57%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1212 21%21%

Fikrim yokFikrim yok 1010 17%17%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 2%2%

SoruSoru

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 27%27% 54%54% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3131 53%53%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1515 26%26%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 5%5%

Fikrim yokFikrim yok 22 3%3%

SoruSoru

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 30.5%30.5% 61%61% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3535 60%60%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1515 26%26%
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0%0% 30.5%30.5% 61%61% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 5%5%

Fikrim yokFikrim yok 22 3%3%

SoruSoru

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 24.5%24.5% 49%49% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2828 48%48%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1919 33%33%

Fikrim yokFikrim yok 77 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 44 7%7%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 26%26% 52%52% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3030 52%52%

Fikrim yokFikrim yok 1111 19%19%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1111 19%19%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 5%5%

SoruSoru

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 32%32% 64%64% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3737 64%64%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1212 21%21%

Fikrim yokFikrim yok 55 9%9%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 3%3%

SoruSoru

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

5858
100%100%

AA

0%0% 28%28% 56%56% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3232 55%55%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1818 31%31%

Fikrim yokFikrim yok 33 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 5%5%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 3%3%
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Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 44%44% 88%88% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlk defaİlk defa 4141 87%87%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 55 11%11%

2. Defa2. Defa 11 2%2%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 19.5%19.5% 39%39% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

60-7960-79 1818 38%38%

80-10080-100 1818 38%38%

40-5940-59 88 17%17%

20-3920-39 33 6%6%

0-190-19 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 40.5%40.5% 81%81% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 3838 81%81%

ErkekErkek 99 19%19%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 46%46% 92%92% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 4343 91%91%

NötrNötr 33 6%6%

NegatifNegatif 11 2%2%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 26%26% 52%52% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 2424 51%51%

EvetEvet 2323 49%49%

QuestionQuestion

0606
Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 26%26% 52%52% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2424 51%51%

Fikrim yokFikrim yok 1717 36%36%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 44 9%9%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 2%2%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 2%2%

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FARMAKOLOJİ-IV



QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 19.5%19.5% 39%39% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 1818 38%38%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 1717 36%36%

KatılıyorumKatılıyorum 77 15%15%

Fikrim yokFikrim yok 44 9%9%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 11 2%2%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2121 45%45%

Fikrim yokFikrim yok 1818 38%38%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 6%6%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 33 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3636 77%77%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 11%11%

Fikrim yokFikrim yok 33 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 4%4%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 2%2%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3333 70%70%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 13%13%

Fikrim yokFikrim yok 44 9%9%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 30%30% 60%60% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2828 60%60%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1313 28%28%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 4%4%

Fikrim yokFikrim yok 22 4%4%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT



0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2929 62%62%

Fikrim yokFikrim yok 99 19%19%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 11%11%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 2%2%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2727 57%57%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 15%15%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 13%13%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 55 11%11%

Fikrim yokFikrim yok 22 4%4%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 36.5%36.5% 73%73% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3434 72%72%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 11%11%

Fikrim yokFikrim yok 44 9%9%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

1515 ÖĞRETİM ÜYESİ ADI SOYADI: ÖĞRETİM ÜYESİ ADI SOYADI: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

230,226,625230,226,625
ufu hocaufu hoca Monday, Dec 30thMonday, Dec 30th

7:55AM7:55AM

230,226,488230,226,488
Feride Sena SezenFeride Sena Sezen Monday, Dec 30thMonday, Dec 30th

7:49AM7:49AM

230,051,616230,051,616
Feride Sena SezenFeride Sena Sezen Thursday, Dec 26thThursday, Dec 26th

3:38AM3:38AM

229,959,218229,959,218
Sena sezenSena sezen Monday, Dec 23rdMonday, Dec 23rd

9:33AM9:33AM

229,957,967229,957,967
Sena SezenSena Sezen Monday, Dec 23rdMonday, Dec 23rd

8:34AM8:34AM

229,953,063229,953,063
Sena Feride SezenSena Feride Sezen Monday, Dec 23rdMonday, Dec 23rd

4:54AM4:54AM

QuestionQuestion

1616 Öğretim elemanı derse hakimdi. Öğretim elemanı derse hakimdi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

4747
100%100%

SkipsSkips

00
0%0%

0%0% 24.5%24.5% 49%49% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2323 49%49%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 2020 43%43%

Fikrim yokFikrim yok 33 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 2%2%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion Öğretim elemanı ders süresini etkin kullandı. Öğretim elemanı ders süresini etkin kullandı. ((MandatoryMandatory)) AnswersAnswers SkipsSkips

https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/230226625
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/230226625
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/230226488
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/230226488
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/230051616
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/230051616
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/229959218
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/229959218
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/229957967
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/229957967
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/229953063
https://app.crowdsignal.com/surveys/2531530/report/229953063
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2019-20 GUZ YARIYILI FIZIK DERSI OGRENCI DEGE2019-20 GUZ YARIYILI FIZIK DERSI OGRENCI DEGE

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 46.5%46.5% 93%93% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

ilkilk 4848 92%92%

3 veya daha fazla3 veya daha fazla 44 8%8%

2. defa2. defa 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

80-10080-100 2323 44%44%

60-7960-79 1919 37%37%

40-5940-59 77 13%13%

0-190-19 22 4%4%

20-3920-39 11 2%2%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 37%37% 74%74% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 3838 73%73%

ErkekErkek 1414 27%27%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 27%27% 54%54% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

NötrNötr 2828 54%54%

PozitifPozitif 1818 35%35%

NegatifNegatif 66 12%12%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? . . ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 35%35% 70%70% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 3636 69%69%

EvetEvet 1616 31%31%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
FİZİK
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QQ

0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 5252

100%100%

0%0% 27%27% 54%54% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim yokFikrim yok 2828 54%54%

KatılıyorumKatılıyorum 1313 25%25%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 66 12%12%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 33 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2323 44%44%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1717 33%33%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 77 13%13%

Fikrim yokFikrim yok 33 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 4%4%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2626 50%50%

Fikrim yokFikrim yok 1818 35%35%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 77 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 2%2%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 32%32% 64%64% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3333 63%63%

KatılmıyorumKatılmıyorum 88 15%15%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 10%10%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 44 8%8%

Fikrim yokFikrim yok 22 4%4%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3030 58%58%

Fikrim yokFikrim yok 1010 19%19%
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0%0% 29%29% 58%58% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 10%10%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 44 8%8%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 33 6%6%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 34%34% 68%68% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3535 67%67%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1313 25%25%

Fikrim yokFikrim yok 33 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 2%2%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 35%35% 70%70% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3636 69%69%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1111 21%21%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 22 4%4%

Fikrim yokFikrim yok 22 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 2%2%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3232 62%62%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 1616 31%31%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 6%6%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 11 2%2%

Fikrim yokFikrim yok 00 0%0%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

5252
100%100%

0%0% 20.5%20.5% 41%41% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 2121 40%40%

Fikrim yokFikrim yok 1414 27%27%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 13%13%

Hiç katılmıyorumHiç katılmıyorum 55 10%10%

Kesinlikle katılıyorumKesinlikle katılıyorum 55 10%10%
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2019-2020 Guz Donemi Genel Kim…2019-2020 Guz Donemi Genel Kim…

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi kaçıncı defa alıyorsunuz? Dersi kaçıncı defa alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 49%49% 98%98% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 6565 97%97%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 22 3%3%

İkinci defaİkinci defa 00 0%0%

QuestionQuestion

0202 Dersin ara sınavından aldığınız not? Dersin ara sınavından aldığınız not? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 26.5%26.5% 53%53% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

80-10080-100 3535 52%52%

60-7960-79 2424 36%36%

40-5940-59 55 7%7%

20-3920-39 33 4%4%

0-190-19 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz? Cinsiyetiniz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 4747 70%70%

ErkekErkek 2020 30%30%

QuestionQuestion

0404 Dersin akademik açıdan size katkısı nasıldır? Dersin akademik açıdan size katkısı nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 32.5%32.5% 65%65% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

pozitifpozitif 4343 64%64%

nötrnötr 2222 33%33%

negatifnegatif 22 3%3%

QuestionQuestion

0505 Dersin ders bilgi paketini okudunuz mu? Dersin ders bilgi paketini okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

hayırhayır 4747 70%70%

evetevet 2020 30%30%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
GENEL KİMYA-I
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 6767

100%100%

0%0% 24%24% 48%48% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 3232 48%48%

KatılıyorumKatılıyorum 2121 31%31%

KatılmıyorumKatılmıyorum 88 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 4%4%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 4%4%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 23.5%23.5% 47%47% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3131 46%46%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1414 21%21%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 88 12%12%

Fikrim YokFikrim Yok 77 10%10%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 10%10%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 23.5%23.5% 47%47% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3131 46%46%

Fikrim YokFikrim Yok 2727 40%40%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 3%3%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 37%37% 74%74% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 4949 73%73%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 88 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 7%7%

Fikrim YokFikrim Yok 44 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 1%1%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 5151 76%76%

Fikrim YokFikrim Yok 55 7%7%
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0%0% 38.5%38.5% 77%77% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 6%6%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 4%4%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 31%31% 62%62% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 4141 61%61%

KatılmıyorumKatılmıyorum 99 13%13%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 10%10%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 7%7%

Fikrim YokFikrim Yok 55 7%7%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 33%33% 66%66% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 4444 66%66%

Fikrim YokFikrim Yok 99 13%13%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 77 10%10%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 7%7%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 3%3%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 4747 70%70%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1111 16%16%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 4%4%

Fikrim YokFikrim Yok 33 4%4%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

6767
100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 3434 51%51%

Fikrim YokFikrim Yok 1515 22%22%

KatılmıyorumKatılmıyorum 99 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 7%7%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 6%6%
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Isimsiz AnketiIsimsiz Anketi

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 49.5%49.5% 99%99% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 6767 99%99%

2. Defa2. Defa 11 1%1%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

SoruSoru

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 23%23% 46%46% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

60-7960-79 3131 46%46%

40-5940-59 2727 40%40%

80-10080-100 66 9%9%

20-3920-39 44 6%6%

0-190-19 00 0%0%

SoruSoru

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
GENEL PATOLOJİ
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0%0% 36.5%36.5% 73%73% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 4949 72%72%

ErkekErkek 1919 28%28%

SoruSoru

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 28%28% 56%56% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

PozitifPozitif 3838 56%56%

NötrNötr 2222 32%32%

NegatifNegatif 88 12%12%

SoruSoru

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 41.5%41.5% 83%83% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 5656 82%82%

EvetEvet 1212 18%18%

SoruSoru

0606
Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 3434 50%50%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1616 24%24%
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0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 1111 16%16%

KatılıyorumKatılıyorum 66 9%9%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 11 1%1%

SoruSoru

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 15%15% 30%30% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılmıyorumKatılmıyorum 2020 29%29%

KatılıyorumKatılıyorum 1818 26%26%

Fikrim YokFikrim Yok 1616 24%24%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 1111 16%16%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 4%4%

SoruSoru

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 32.5%32.5% 65%65% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 4444 65%65%

KatılıyorumKatılıyorum 1010 15%15%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 10%10%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 7%7%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 22 3%3%
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SoruSoru

0909
Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((ZorunluZorunlu)) CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 22.5%22.5% 45%45% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3030 44%44%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1616 24%24%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 1010 15%15%

Fikrim YokFikrim Yok 88 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 6%6%

SoruSoru

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 18.5%18.5% 37%37% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2525 37%37%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1919 28%28%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 1212 18%18%

Fikrim YokFikrim Yok 88 12%12%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 6%6%

SoruSoru

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 24%24% 48%48% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3232 47%47%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1515 22%22%
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0%0% 24%24% 48%48% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 88 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 88 12%12%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 55 7%7%

SoruSoru

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 23%23% 46%46% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3131 46%46%

Fikrim YokFikrim Yok 1616 24%24%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 1010 15%15%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1010 15%15%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 11 1%1%

SoruSoru

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

6868
100%100%

AtlayanAtlayan

00
0%0%

0%0% 36.5%36.5% 73%73% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 4949 72%72%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 9%9%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 9%9%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 44 6%6%

Fikrim YokFikrim Yok 33 4%4%



30.12.2019 'Immunoloji Dersi Memnuniyet An' Anket Sonuçları | Crowdsignal.com

https://app.crowdsignal.com/surveys/2531401/report 1/8

Immunoloj� Ders� Memnun�yet An…Immunoloj� Ders� Memnun�yet An…

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 DÖNEMİ DÖNEMİ ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 50%50% 100%100% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

GüzGüz 5252 100%100%

BaharBahar 00 0%0%

SoruSoru

0202 Ders� Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Ders� Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 48.5%48.5% 97%97% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 5050 96%96%

2. Defa2. Defa 22 4%4%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

SoruSoru

0303 Ders�n Ara sınavından Aldığınız Not: Ders�n Ara sınavından Aldığınız Not: ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 30%30% 60%60% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

60-7960-79 3131 60%60%

40-5940-59 1212 23%23%

80-10080-100 66 12%12%

20-3920-39 33 6%6%

0-190-19 00 0%0%

SoruSoru

0404 C�ns�yet�n�z: C�ns�yet�n�z: ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 37%37% 74%74% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 3838 73%73%

ErkekErkek 1414 27%27%

SoruSoru

0505 Ders�n Akadem�k Açıdan S�ze Katkısı Nasıldır? Ders�n Akadem�k Açıdan S�ze Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 39.5%39.5% 79%79% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Poz�t�fPoz�t�f 4141 79%79%

NötrNötr 99 17%17%

Negat�fNegat�f 22 4%4%

SoruSoru

0606
Ders�n Ders B�lg� Paket�n� Okudunuz mu? Ders�n Ders B�lg� Paket�n� Okudunuz mu? ((ZorunluZorunlu)) CevaplarCevaplar

5252
AtAt

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
İMMUNOLOJİ
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100%100%

0%0% 32%32% 64%64% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 3333 63%63%

EvetEvet 1919 37%37%

SoruSoru

0707
Dönem başında ders b�lg� paket�nde ders �çer�ğ� hakkında yeterl� b�lg� ver�ld�.Dönem başında ders b�lg� paket�nde ders �çer�ğ� hakkında yeterl� b�lg� ver�ld�.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 19.5%19.5% 39%39% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

F�kr�m yokF�kr�m yok 2020 38%38%

KatılıyorumKatılıyorum 1414 27%27%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 13%13%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 66 12%12%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 55 10%10%

SoruSoru

0808 Ders �çer�ğ� �le bu ders �ç�n ayrılan zaman yeterl�yd�. Ders �çer�ğ� �le bu ders �ç�n ayrılan zaman yeterl�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2626 50%50%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 1212 23%23%

F�kr�m yokF�kr�m yok 77 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 8%8%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 33 6%6%

SoruSoru

0909 Ders, ders b�lg� paket�nde ver�len programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders b�lg� paket�nde ver�len programa uygun olarak yürütüldü. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 24.5%24.5% 49%49% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

F�kr�m yokF�kr�m yok 2525 48%48%

KatılıyorumKatılıyorum 1010 19%19%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 1010 19%19%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 12%12%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 2%2%

SoruSoru

1010 Dersl�kler bu ders�n ver�lmes� �ç�n yeterl�yd�. Dersl�kler bu ders�n ver�lmes� �ç�n yeterl�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 22.5%22.5% 45%45% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2323 44%44%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1111 21%21%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 77 13%13%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 66 12%12%

F�kr�m yokF�kr�m yok 55 10%10%

SoruSoru Ders�n sunumunda kullanılan ek�pmanlar (projeks�yon, b�lg�sayar vs.) yeterl�yd�.Ders�n sunumunda kullanılan ek�pmanlar (projeks�yon, b�lg�sayar vs.) yeterl�yd�. CevaplarCevaplar AtAt
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1111 ((ZorunluZorunlu)) 5252
100%100%

0%0% 30%30% 60%60% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3131 60%60%

KatılmıyorumKatılmıyorum 88 15%15%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 66 12%12%

F�kr�m yokF�kr�m yok 44 8%8%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 33 6%6%

SoruSoru

1212 Ders� ders saatler�nde yeter�nce d�nled�m/tak�p ett�m. Ders� ders saatler�nde yeter�nce d�nled�m/tak�p ett�m. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 30%30% 60%60% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3131 60%60%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 99 17%17%

F�kr�m yokF�kr�m yok 66 12%12%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 33 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 6%6%

SoruSoru

1313 Sınavlar ve ödevler (varsa) ders�n �çer�ğ�ne uygun ve seç�c�yd�. Sınavlar ve ödevler (varsa) ders�n �çer�ğ�ne uygun ve seç�c�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 26%26% 52%52% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2727 52%52%

F�kr�m yokF�kr�m yok 1212 23%23%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 77 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 10%10%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 2%2%

SoruSoru

1414 Sınav �ç�n ver�len süre yeterl�yd�. Sınav �ç�n ver�len süre yeterl�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 32%32% 64%64% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 3333 63%63%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 1111 21%21%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 10%10%

F�kr�m yokF�kr�m yok 22 4%4%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 2%2%

SoruSoru

1515 Ders akadem�k açıdan ben� �lerlett�. Ders akadem�k açıdan ben� �lerlett�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

5252
100%100%

AtAt

0%0% 34%34% 68%68% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

ÜÜ

KatılıyorumKatılıyorum 3535 67%67%

F�kr�m yokF�kr�m yok 77 13%13%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 66 12%12%
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2019-2020 Egitim Ogretim Yili …2019-2020 Egitim Ogretim Yili …

Survey ResultsSurvey Results

QuestionQuestion

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 46%46% 92%92% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

İlkİlk 2222 92%92%

2. Defa2. Defa 11 4%4%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 11 4%4%

QuestionQuestion

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 27.5%27.5% 55%55% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

80-10080-100 1313 54%54%

60-7960-79 77 29%29%

40-5940-59 44 17%17%

0-190-19 00 0%0%

20-3920-39 00 0%0%

QuestionQuestion

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KadınKadın 1717 71%71%

ErkekErkek 77 29%29%

QuestionQuestion

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 31.5%31.5% 63%63% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

PozitifPozitif 1515 63%63%

NötrNötr 99 38%38%

NegatifNegatif 00 0%0%

QuestionQuestion

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 31.5%31.5% 63%63% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

HayırHayır 1515 63%63%

EvetEvet 99 38%38%

QuestionQuestion AnswersAnswers

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
KLİNİK BİYOKİMYA
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((MandatoryMandatory)) 2424

100%100%

0%0% 25.5%25.5% 51%51% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1212 50%50%

Fikrim YokFikrim Yok 99 38%38%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 33.5%33.5% 67%67% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 67%67%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 33 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 33.5%33.5% 67%67% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1616 67%67%

Fikrim YokFikrim Yok 55 21%21%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 33 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 75%75%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 22 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((MandatoryMandatory))

AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 75%75%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%
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0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

Fikrim YokFikrim Yok 22 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 75%75%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 11 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 75%75%

Fikrim YokFikrim Yok 33 13%13%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 22 8%8%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 4%4%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 35.5%35.5% 71%71% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1717 71%71%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 17%17%

Fikrim YokFikrim Yok 22 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 4%4%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

QuestionQuestion

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((MandatoryMandatory))
AnswersAnswers

2424
100%100%

0%0% 38%38% 76%76% COUNTCOUNT PERCENTPERCENT

KatılıyorumKatılıyorum 1818 75%75%

Fikrim YokFikrim Yok 44 17%17%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 22 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%
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matematik anketmatematik anket

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 48.5%48.5% 97%97% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 2929 97%97%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 11 3%3%

2. Defa2. Defa 00 0%0%

SoruSoru

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 20.5%20.5% 41%41% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

80-10080-100 1212 40%40%

60-7960-79 88 27%27%

40-5940-59 77 23%23%

20-3920-39 33 10%10%

0-190-19 00 0%0%

SoruSoru

0303 Cinsiyetiniz Cinsiyetiniz ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 42%42% 84%84% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 2525 83%83%

ErkekErkek 55 17%17%

SoruSoru

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 37%37% 74%74% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

PozitifPozitif 2222 73%73%

NötrNötr 77 23%23%

NegatifNegatif 11 3%3%

SoruSoru

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 35.5%35.5% 71%71% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 2121 70%70%

EvetEvet 99 30%30%

SoruSoru CevaplarCevaplar AA

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
MATEMATİK
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((ZorunluZorunlu)) 3030

100%100%

0%0% 27%27% 54%54% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 1616 53%53%

KatılıyorumKatılıyorum 88 27%27%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 3%3%

SoruSoru

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1313 43%43%

KatılmıyorumKatılmıyorum 77 23%23%

Fikrim YokFikrim Yok 55 17%17%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 44 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 3%3%

SoruSoru

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 1313 43%43%

KatılıyorumKatılıyorum 1111 37%37%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 20%20%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 37%37% 74%74% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 2222 73%73%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 66 20%20%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 3%3%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 3%3%

Fikrim YokFikrim Yok 00 0%0%

SoruSoru

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 32%32% 64%64% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1919 63%63%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 99 30%30%
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0%0% 32%32% 64%64% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 22 7%7%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1717 57%57%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1010 33%33%

Fikrim YokFikrim Yok 33 10%10%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 23.5%23.5% 47%47% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1414 47%47%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 88 27%27%

Fikrim YokFikrim Yok 44 13%13%

KatılmıyorumKatılmıyorum 44 13%13%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1717 57%57%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 99 30%30%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 10%10%

Fikrim YokFikrim Yok 11 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

3030
100%100%

AA

0%0% 20.5%20.5% 41%41% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 1212 40%40%

KatılıyorumKatılıyorum 88 27%27%

Fikrim YokFikrim Yok 55 17%17%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 17%17%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%
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2019/2020 GUZ ORGANIK KIMYA II…2019/2020 GUZ ORGANIK KIMYA II…

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 41.5%41.5% 83%83% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 8888 82%82%

2. Defa2. Defa 1414 13%13%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 55 5%5%

SoruSoru

0202 Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: Dersin Ara Sınavından Aldığınız Not: ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 25%25% 50%50% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

60-7960-79 5353 50%50%

80-10080-100 3838 36%36%

40-5940-59 1515 14%14%

20-3920-39 11 1%1%

0-190-19 00 0%0%

SoruSoru

0303 Cinsiyetiniz: Cinsiyetiniz: ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 32.5%32.5% 65%65% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 6969 64%64%

ErkekErkek 3838 36%36%

SoruSoru

0404 Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 44%44% 88%88% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

PozitifPozitif 9494 88%88%

NötrNötr 1212 11%11%

NegatifNegatif 11 1%1%

SoruSoru

0505 Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 34%34% 68%68% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 7272 67%67%

EvetEvet 3535 33%33%

SoruSoru CevaplarCevaplar AA

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
ORGANİK KİMYA-II
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0606 Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında yeterli bilgi verildi.
((ZorunluZorunlu)) 107107

100%100%

0%0% 19.5%19.5% 39%39% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 4141 38%38%

KatılıyorumKatılıyorum 3434 32%32%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 2222 21%21%

KatılmıyorumKatılmıyorum 88 7%7%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 2%2%

SoruSoru

0707 Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 5454 50%50%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 2424 22%22%

KatılmıyorumKatılmıyorum 1717 16%16%

Fikrim YokFikrim Yok 99 8%8%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 33 3%3%

SoruSoru

0808 Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 19%19% 38%38% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 4040 37%37%

Fikrim YokFikrim Yok 3333 31%31%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 3131 29%29%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

0909 Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 5454 50%50%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 3232 30%30%

KatılmıyorumKatılmıyorum 88 7%7%

Fikrim YokFikrim Yok 77 7%7%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 66 6%6%

SoruSoru

1010
Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) yeterliydi.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 6060 56%56%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 2828 26%26%
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0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Fikrim YokFikrim Yok 99 8%8%

KatılmıyorumKatılmıyorum 66 6%6%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 44 4%4%

SoruSoru

1111 Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. Dersi ders saatlerinde yeterince dinledim/takip ettim. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 26.5%26.5% 53%53% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 5656 52%52%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 3232 30%30%

Fikrim YokFikrim Yok 1313 12%12%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 5%5%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 1%1%

SoruSoru

1212 Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygun ve seçiciydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 30%30% 60%60% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 6464 60%60%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 3131 29%29%

Fikrim YokFikrim Yok 88 7%7%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 11 1%1%

SoruSoru

1313 Sınav için verilen süre yeterliydi. Sınav için verilen süre yeterliydi. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 29%29% 58%58% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 6262 58%58%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 3535 33%33%

Fikrim YokFikrim Yok 55 5%5%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 5%5%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1414 Ders akademik açıdan beni ilerletti. Ders akademik açıdan beni ilerletti. ((ZorunluZorunlu))
CevaplarCevaplar

107107
100%100%

AA

0%0% 28%28% 56%56% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 5959 55%55%

Kesinlikle KatılıyorumKesinlikle Katılıyorum 3232 30%30%

Fikrim YokFikrim Yok 1111 10%10%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 3%3%

Hiç KatılmıyorumHiç Katılmıyorum 22 2%2%
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T�bb� B�yoloj� T�bb� B�yoloj� Ogrenc� Memnun…Ogrenc� Memnun…

Anket SonuçlarıAnket Sonuçları

SoruSoru

0101 DÖNEMİ DÖNEMİ ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 50%50% 100%100% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

GüzGüz 1616 100%100%

BaharBahar 00 0%0%

SoruSoru

0202 Ders� Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? Ders� Kaçıncı Defa Alıyorsunuz? ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 50%50% 100%100% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

İlkİlk 1616 100%100%

2. Defa2. Defa 00 0%0%

3 ve daha fazla3 ve daha fazla 00 0%0%

SoruSoru

0303 Ders�n Ara sınavından Aldığınız Not: Ders�n Ara sınavından Aldığınız Not: ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

60-7960-79 77 44%44%

40-5940-59 66 38%38%

20-3920-39 33 19%19%

0-190-19 00 0%0%

80-10080-100 00 0%0%

SoruSoru

0404 C�ns�yet�n�z: C�ns�yet�n�z: ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 41%41% 82%82% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KadınKadın 1313 81%81%

ErkekErkek 33 19%19%

SoruSoru

0505 Ders�n Akadem�k Açıdan S�ze Katkısı Nasıldır? Ders�n Akadem�k Açıdan S�ze Katkısı Nasıldır? ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 31.5%31.5% 63%63% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

Poz�t�fPoz�t�f 1010 63%63%

NötrNötr 55 31%31%

Negat�fNegat�f 11 6%6%

SoruSoru

0606
Ders�n Ders B�lg� Paket�n� Okudunuz mu? Ders�n Ders B�lg� Paket�n� Okudunuz mu? ((ZorunluZorunlu)) CevaplarCevaplar

1616
AtAt

Fujitsu
Typewritten text
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ
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100%100%

0%0% 34.5%34.5% 69%69% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

HayırHayır 1111 69%69%

EvetEvet 55 31%31%

SoruSoru

0707
Dönem başında ders b�lg� paket�nde ders �çer�ğ� hakkında yeterl� b�lg� ver�ld�.Dönem başında ders b�lg� paket�nde ders �çer�ğ� hakkında yeterl� b�lg� ver�ld�.
((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 88 50%50%

F�kr�m yokF�kr�m yok 77 44%44%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 00 0%0%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 00 0%0%

SoruSoru

0808 Ders �çer�ğ� �le bu ders �ç�n ayrılan zaman yeterl�yd�. Ders �çer�ğ� �le bu ders �ç�n ayrılan zaman yeterl�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 88 50%50%

KatılmıyorumKatılmıyorum 55 31%31%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 22 13%13%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 6%6%

F�kr�m yokF�kr�m yok 00 0%0%

SoruSoru

0909 Ders, ders b�lg� paket�nde ver�len programa uygun olarak yürütüldü. Ders, ders b�lg� paket�nde ver�len programa uygun olarak yürütüldü. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 25.5%25.5% 51%51% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 88 50%50%

F�kr�m yokF�kr�m yok 66 38%38%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 22 13%13%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1010 Dersl�kler bu ders�n ver�lmes� �ç�n yeterl�yd�. Dersl�kler bu ders�n ver�lmes� �ç�n yeterl�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 22%22% 44%44% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 77 44%44%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 44 25%25%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 19%19%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 6%6%

F�kr�m yokF�kr�m yok 11 6%6%

SoruSoru Ders�n sunumunda kullanılan ek�pmanlar (projeks�yon, b�lg�sayar vs.) yeterl�yd�.Ders�n sunumunda kullanılan ek�pmanlar (projeks�yon, b�lg�sayar vs.) yeterl�yd�. CevaplarCevaplar AtAt
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1111 ((ZorunluZorunlu)) 1616
100%100%

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 99 56%56%

KatılmıyorumKatılmıyorum 33 19%19%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 33 19%19%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 6%6%

F�kr�m yokF�kr�m yok 00 0%0%

SoruSoru

1212 Ders� ders saatler�nde yeter�nce d�nled�m/tak�p ett�m. Ders� ders saatler�nde yeter�nce d�nled�m/tak�p ett�m. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 99 56%56%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 33 19%19%

F�kr�m yokF�kr�m yok 22 13%13%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 11 6%6%

SoruSoru

1313 Sınavlar ve ödevler (varsa) ders�n �çer�ğ�ne uygun ve seç�c�yd�. Sınavlar ve ödevler (varsa) ders�n �çer�ğ�ne uygun ve seç�c�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 41%41% 82%82% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1313 81%81%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 22 13%13%

F�kr�m yokF�kr�m yok 11 6%6%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 00 0%0%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

SoruSoru

1414 Sınav �ç�n ver�len süre yeterl�yd�. Sınav �ç�n ver�len süre yeterl�yd�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 38%38% 76%76% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

KatılıyorumKatılıyorum 1212 75%75%

Kes�nl�kle KatılıyorumKes�nl�kle Katılıyorum 33 19%19%

H�ç KatılmıyorumH�ç Katılmıyorum 11 6%6%

KatılmıyorumKatılmıyorum 00 0%0%

F�kr�m yokF�kr�m yok 00 0%0%

SoruSoru

1515 Ders akadem�k açıdan ben� �lerlett�. Ders akadem�k açıdan ben� �lerlett�. ((ZorunluZorunlu))

CevaplarCevaplar

1616
100%100%

AtAt

0%0% 28.5%28.5% 57%57% SAYISAYI YÜZDEYÜZDE

ÜÜ

KatılıyorumKatılıyorum 99 56%56%

F�kr�m yokF�kr�m yok 33 19%19%

KatılmıyorumKatılmıyorum 22 13%13%
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